第十四届半山桃花节开幕



3月27日,在本区新登镇半山村,以"一 城山水秀,十里花果香"为主题的桃花节绚丽 开幕,区领导徐林亮、夏芬、祝一君、何献忠等 出席。

干亩桃林,浪漫邂逅

新登镇半山村有4000多亩桃园,呈梯田 分布,从山脚到山顶,环绕而上。当天,天朗 日清,春风和煦,漫山的桃花已陆续开放,虽 未到盛时,却已有争奇斗艳博人眼球之势。 自进入半山村起,一路都能看见游客们驻足 观赏,拍照留念。若是站在山顶俯瞰,便好像 置身于花海之上,微风吹来,落英缤纷,令人 陶醉。相比往年,今年的半山村还在景观"桃



红竹翠"上增添了夜景。所以,不用担心白天 看完满山桃花略显单调,当华灯初上,美轮美 奂的夜景绝对令人流连忘返。

不少游客打趣道:"如果男士可以在白天 偶遇自己的白浅上神,女士则能在夜晚邂逅 太子夜华,那将多么浪漫啊。"

聚乡贤,展风貌

除了千亩桃林的美丽盛景,本次开幕式 的另一大亮点便是精彩纷呈的舞台节目。

往届,曾请来蒋大为、阿牛等"大腕"演唱 过《在那桃花盛开的地方》《桃花朵朵开》等脍 炙人口的歌曲,至今为人们所津津乐道。这 一届则邀请了新登校友同时也是世界小姐



中国赛区总冠军孔敬为观众们带来了古装 时装秀《七仙子桃园秀》;浙江卫视《非同凡 响》全国总冠军袁野则深情地为家乡演绎歌 伴舞《桃花扇》。此外,2017央视春晚语言 类节目表演者方菁萍朗诵的《岁月静好,你 总在这里——致新登》等节目也受到了观众 的一致好评。

此次开幕式充分展现了新登的田园风 光、民间文化、精神风貌,同时,以花为媒,凝 聚乡贤之力,促进今后新登镇更好地发展。

开幕式结束后,世界小姐桃园秀、徐玉兰 名家作品赏析会等活动也陆续展开。今年的 桃花节为期10天,到4月2日结束,如果你有 闲暇之时,不妨来半山看一看。

何青洋 江栗峰 钱冰冰

在桃花下,我们读诗

3月26日,富阳区永昌镇长盘村的山上 数百亩的桃花如期开放,来自四面八方的游 人纷纷来到这里踏青赏花。而在这美景之 下,来自杭州和富阳的诗人们也来到这里,拉 开了"首届永昌诗歌会"。

据悉,这次参与诗会的诗人及爱好者20 余人参加了本次活动。他们分别是来自杭州 的诗人龙彼得、涂国文、古力子、苏微凉等,来 自富阳的诗人蒋立波、钱旭君等,还有来自杭 州西湖文学社弘毅学堂的甚卫军及来自弘毅 学堂的孩子们以及家长朋友们。活动由主要

策划者富阳诗人应涛主持。

踏着春的气息,诗人们在欣赏完美景之 后,一起在永昌山庄的阳台上进入了本次诗 会的朗诵会环节。来自杭州的甚卫军首先以 一首《春》拉开了朗诵会的序幕,然后龙彼得 朗诵的《茅台酒》更是把整个诗会推向了最高 潮。当然,这么好的画面怎么能错过小朋友 呢? 朗诵进入一半时,孩子们纷纷加入了朗 诵会,他们朗诵或背诵中外名家的作品,以稚 嫩的嗓音表达着自己对春的理解。朗诵会最 后全体诗人及嘉宾一起朗读海子的诗歌《面 朝大海,春暖花开》拉上了帷幕。

据了解,本次诗会由富阳区永昌的诗人、 "2016年富阳十大百姓新闻人物"的应涛发 起,并在永昌镇党委、政府的支持下拉开了序 幕。90后的应涛是一位身有残疾的诗人,他 自从10几年前喜欢上了诗歌,写了上万首 诗,诗歌已经成为他生活中重要的一部分。 他说,非常感谢这么多老师来到自己的故乡 一起交流学习,并以诗歌的形式迎接春天的 到来,心里感到特别开心。

钱旭群

福光小学: 跳棋大寒中勇夺三金

由中国棋院杭州分院主办的"杭州市第 九届国际跳棋等级赛"于3月25日至26日在 杭州天元大厦隆重举行。本次比赛汇聚了来 自杭州地区的300多位跳棋高手参与角逐。

杭州市富阳区福光小学选派30位小棋 手参赛,历经2天的激烈角逐,一举摘得甲、 乙两个组别的团体冠军。其中, 戚洪狄摘得 男子甲组冠军;罗世濠、许佳分获男、女子甲 组季军;王鑫然荣获男子乙组亚军;陈祉含荣 获女子乙组季军;陈荣萍、周涵怡分获男、女

子甲组第五名;钟子涵荣获女子甲组第六名; 王荣锦、杨晓分获男、女子乙组第六名;金杭 炜荣获男子乙组第八名;金紫玥荣获女子丙 组第四名:杨逸晨荣获男子丙组第十名。此 次比赛,再次刷新该校参加历届杭州市国际 跳棋等级赛以来团体奖项的历史最好成绩, 进一步彰显了学校国跳特色教育成果。

2012年,福光小学国际跳棋社团成立, 2016年,捧回全国国际跳棋特色学校比赛冠 军。5年时间,学校从一所默默无闻的农村

小学一跃成为全国国际跳棋特色学校,书写 了一个又一个不朽的传奇。一路上,福光小 学还先后荣获"杭州市棋类进课堂"共建单 位、"富阳区国际跳棋青少年训练基地"、"富 阳区体育教育特色学校"、"杭州市棋类共建 先进单位"、"浙江省国际跳棋特色学校"、 "全国国际跳棋特色学校"等殊荣,这一个个 成长的印记,更是福光师生顽强拼搏、奋发向 上精神的真实写照。

张京 麻国栋

奥的斯机电20年华诞:继续全力支持中国城市化建设



载发展发 日的悤的 斯机电电 梯有限公 司在这一

举行的庆典仪式上,奥的斯机电重申,将通过持续的产品创新 和服务升级,继续全力支持中国的城市化建设

奥的斯机电总裁朱康正表示:"二十周年是奥的斯机电企业 发展的一座里程碑。这不仅得益于我们的客户和合作伙伴的关注与支持,更离不开全体员工的努力。今后,奥的弗机电愿以物 联网为契机,深化企业的工业4.0,为客户带来更有价值的服务,进 而继续履行我们全力支持中国城市化建设的承诺。

奥的斯机电作为奥的斯家族在华的三大品牌之一 年1月引入中国。目前,奥的斯利电已经成功与中国房地产前10名中的6席达成了战略合作协议。

自己的华诞。在日 红利因子有效性有望持续

近日中国神华的大比例分红惊艳了整个市场,在它的带领下,红利概念股表现亮眼,上证红利指数更是表现出色。对 此、华泰柏瑞指数投资部总监柳军预计,在未来一段较长的时 间内,红利因子的有效性将得以持续,

在这股价值投资的回归浪潮中,以"低估值、高分红"为代表的 华泰柏瑞上证红利ETF也持续获得了资金的青睐。数据显示,自 夫年以来、华泰村瑞上正红利ETF规模特续增长、从2016年1季度 的不足6亿元,增长到现在的超过11亿元。

浦银沪港深基本面指数基金火热发行中

台进行认购。

今年以来,港股"涨"声不断,沪港深基金业绩也趁势 路走高。 不少基金公司借港股"东风",纷纷加大了沪港深主 题基金的布局力度。据悉,浦银安盛旗下新品---浦铝字成 中证锐联沪港深基本面100指数证券投资基金(LOF)正在

发行,该基金为全市场首只沪港深跨市场基本面指数基金,被 动跟踪中证锐联沪港深基本面100指数,投资者可通过浦发银 行等各大银行、券商等代销机构及浦银安盛基金官方直销平

南方基金蒋秋洁:与大国优势行业共成长

"投资是一场与时间、与自己的长跑,重要的不是短 斯得失,而是稳定的心态与清醒的头脑。"这是南方基金新

生代基金经理蒋秋洁在管理基金三年来的感悟。 Wind数据显示,蒋秋洁管理的南方新兴消费截至3 月3日最近半年净值增长率为14.26%。与此同时,蒋秋洁 管理的南方隆元、南方天元新产业开年来业绩优异、均相图 同类基金前列。她表示,主要因为她配置了一些传统行业 龙头和具有比较优势的行业,获取了明显的超额收益。

建信民丰回报打出"多元配置"牌

资产配置或成2017年投资"关键词"。近期正在发行 的建信民丰回报定期开放混合基金就打出了"多元配置 牌,动态调整基金资产在股票、债券、金融行生品等大类资 产间的投资比例。据了解,建信民丰回报以60%-100%的

仓位投资于相对低风险的固定收益类等资产,同时适当参与 级市场申购新般,以期通过"债券+打新"的策略为投资收 益"固本",而在严控风险的基础上,留出0%-40%的股票仓 位采用建信基金多因子量化模型精选个股。

震荡市多策略制胜 银河量化优选掘金有"术"

Wind数据显示,截至2016年底,在过去三年所有开 放式基金业绩TOP10榜单中,就有3只量化基金的身影, 且排名第一的产品也是量化基金。量化基金之所以掘金 有"术",严谨、科学的数量模型和量化策略功不可没。而

目前正在发行的银河量化优选就采用了"多因子、事件驱动 为主,套利策略为辅"的投资策略,该基金以"成长风格"为 主,在其未来投资中将分散持股并严格控制仓位与回撤。 因此,个股、行业对基金资产波动的影响将较为有限。

新华基金崔建波任职公募7年3只基金年化回报超23%

近年来,A股市场的变红莫测上众多投资者无所适 从,但新华基金崔建皮却一路穿越牛熊,稳步前进,迎来了 自己任职公募基金经理的第7个"黄金岁月"。Wind数据 显示,截至3月21日,他所管理的3只基金任职以来年化回

报率均超过23%,其中,新华优选消费累计收益169.01%,年 化回报23.03%;新华趋势领抗累计收益134.28%,年化回报 27.28%;新华鑫益灵活配置混合累计收益74.52%,年化回 报27.30%,均在同类基金中排名前1/5阵营。